

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto N. 0158/2018–GEA, tendo em vista o disposto no Art. 37, Inciso IX da Constituição Federal de 1988, Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDBN, nº 9394/96, Lei Estadual 0949/2005 e suas alterações, Lei Estadual nº 1724/2012 e Lei Nº 2.342/2018 e suas alterações, torna público a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO do Processo Seletivo Simplificado ao provimento de vagas e formação de cadastro reserva para contratação temporária de excepcional interesse público de Tradutor e Intérprete em Libras – Língua Portuguesa e Cuidador, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

16.8 O Processo Seletivo Simplificado seguirá o seguinte Cronograma de Execução:

<b>AÇÃO</b>	<b>INÍCIO</b>	<b>TÉRMINO</b>	<b>LOCAL</b>
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	08/04/2019		Site: <a href="http://www.processoseletivo.ap.gov.br">www.processoseletivo.ap.gov.br</a>
INSCRIÇÕES VIA INTERNET	08/04/2019	12/04/2019	
RESULTADO PRELIMINAR	17/04/2019		
RECURSOS	18/04/2019		
HORÁRIO	00h01min	23h59min	
RESULTADO DOS RECURSOS E RESULTADO 1ª ETAPA	20/04/2019		
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS	20/04/2019		
PROVA DE TÍTULOS (ANÁLISE DOCUMENTAL)	23/04/2019	26/04/2019	Centro Cultural Franco Amapaense Endereço: Av. Gen. Gurjão, 32 - Central, Macapá - AP, 68900-050
HORÁRIO	08h00min	18h00min	
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE TÍTULOS	29/04/2019		Site: <a href="http://www.processoseletivo.ap.gov.br">www.processoseletivo.ap.gov.br</a>
RECURSOS	30/04/2019		
HORÁRIO	00h01min	23h59min	
RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO PARA 3ª FASE PARA OS CARGOS DE CUIDADOR E TRADUTOR E INTÉRPRETE EM LIBRAS	02/05/2019		
PROVA PRÁTICA PARA O CARGO DE TRADUTOR E	06/05/2019	08/05/2019	A definir

INTÉRPRETE EM LIBRAS, ASSINATURA DO CONTRATO E ENTREGA DA CARTA DE APRESENTAÇÃO			
HORÁRIO	08h00min	18h00min	
ENCONTRO PEDAGÓGICO COM CUIDADORES, ASSINATURA DO CONTRATO E ENTREGA DA CARTA DE APRESENTAÇÃO.	07/05/2019		A definir
HORÁRIO	08h00min	18h00min	

Leia-se:

16.8 O Processo Seletivo Simplificado seguirá o seguinte Cronograma de Execução:

<b>AÇÃO</b>	<b>INÍCIO</b>	<b>TÉRMINO</b>	<b>LOCAL</b>
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	08/04/2019		Site: <a href="http://www.processoseletivo.ap.gov.br">www.processoseletivo.ap.gov.br</a>
INSCRIÇÕES VIA INTERNET	08/04/2019	12/04/2019	
RESULTADO PRELIMINAR	22/04/2019		
RECURSOS	23/04/2019		
HORÁRIO	00h01min	23h59min	
RESULTADO DOS RECURSOS E RESULTADO 1ª ETAPA	24/04/2019		
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS	24/04/2019		
PROVA DE TÍTULOS (ANÁLISE DOCUMENTAL)	29/04/2019	03/05/2019	Centro Cultural Franco Amapaense Endereço: Av. Gen. Gurjão, 32 - Central, Macapá - AP, 68900-050
HORÁRIO	08h00min	18h00min	
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE TÍTULOS	06/05/2019		Site: <a href="http://www.processoseletivo.ap.gov.br">www.processoseletivo.ap.gov.br</a>
RECURSOS	07/05/2019		
HORÁRIO	00h01min	23h59min	
RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO PARA 3ª FASE PARA OS CARGOS DE	09/05/2019		

CUIDADOR E TRADUTOR E INTÉRPRETE EM LIBRAS			
PROVA PRÁTICA PARA O CARGO DE TRADUTOR E INTÉRPRETE EM LIBRAS, ASSINATURA DO CONTRATO E ENTREGA DA CARTA DE APRESENTAÇÃO	13/05/2019	15/05/2019	A definir
HORÁRIO	08h00min	18h00min	
ENCONTRO PEDAGÓGICO COM CUIDADORES, ASSINATURA DO CONTRATO E ENTREGA DA CARTA DE APRESENTAÇÃO.	14/05/2019		A definir
HORÁRIO	08h00min	18h00min	

Gabinete da Secretária  
Macapá-AP, 17 de Abril de 2019

---

Maria Goreth da Silva Sousa  
Secretária de Estado da Educação  
Decreto nº 0158/2018-GEA